

Горьковский рабочий
г. Горький

23 МАР 1919

ТРИ ПРЕМЬЕРЫ

Вчера и сегодня горьковские театры показали зрителям три премьеры подряд — случай довольно редкий.

Первым в четверг выступил с новым спектаклем театр оперы и балета имени А. С. Пушкина. В третий раз за свою историю коллектив осуществил постановку оперы А. Рубинштейна «Демон». Дирижер — заслуженный деятель искусств РСФСР П. М. Резников, режиссер — заслуженный артист РСФСР О. М. Дадишкилиани, художник — лауреат Всесоюзного и республиканских конкурсов Е. Ждан. Партию Демона поют народный артист Татарской АССР В. Степанов и заслуженный артист РСФСР И. Беренов, Тамары — Л. Зырянова и Т. Казимирская. В остальных ролях — народный артист республики А. Правилев, заслуженный артист республики А. Бурлацкий и другие.

Сегодня примеру своих коллег следуют театр комедии и ТЮЗ.

Театр комедии поставил сатирическую комедию М. Зощенко «Горько! Горько!» Режиссер и художник — А. Крутов. Музыкальное оформление М. Кузнецовой. В центральных ролях выступают В. Маркотенко, В. Шилов, М. Морозова, Т. Протопопова и другие.

ТЮЗ предлагает школьникам пьесу Н. Воронова «Следствие». В качестве режиссера выступает Н. Тихонов — дипломник ГИТИСа. Руководит постановкой заслуженный деятель искусств РСФСР В. Наравцевич. Художник — Ф. Шерман.